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16 de Novembro de 2010, 15:00 

ACTA NÚMERO 59 

 
Presenças: António José Seguro (PS), Telmo Correia (CDS-PP), Duarte Cordeiro (PS), Eurídice 
Pereira (PS), Hortense Martins (PS), Jorge Seguro Sanches (PS), José Ribeiro (PS), João Galamba 
(PS), Odete João (PS), Teresa Venda (PS), Horácio Antunes (PS), Miguel Laranjeiro (PS), Rita 
Miguel (PS), António Almeida Henriques (PSD), Carlos São Martinho (PSD), Celeste Amaro 
(PSD), Emídio Guerreiro (PSD), Nuno Encarnação (PSD), Nuno Reis (PSD), Pedro Saraiva (PSD), 
Cristóvão Crespo (PSD), Isabel Sequeira (PSD), Helder Amaral (CDS-PP), João Pinho de Almeida 
(CDS-PP), Raul de Almeida (CDS-PP), Pedro Filipe Soares (BE), Agostinho Lopes (PCP) e João 
Ramos (PCP). 
 
Faltas: José Eduardo Martins (PSD), Glória Araújo (PS) e Heloísa Apolónia (PEV). 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
2. Apreciação e votação das actas das reuniões anteriores (9 e 12 de Novembro) 
 
3. Comunicações do Presidente 

 
4. Audição do Secretário de Estado da Energia e da Inovação  

 

5. COM (2010) 525: Proposta de Regulamento relativo a medidas de execução para corrigir 
os desequilíbrios macroeconómicos excessivos na área do euro 

 

 Votação das conclusões e parecer 
 

6. COM (2010) 527: Proposta de Regulamento relativo à prevenção e correcção dos 
desequilíbrios macroeconómicos 

 

 Votação das conclusões e parecer 
 

7. Data da próxima reunião 
 

 23 de Novembro, pelas 14h30 
 
_____________________________________________________________________________ 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

A Proposta de Ordem do Dia foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, tendo-se 

registado a ausência do Grupo Parlamentar do PEV. 
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2. Apreciação e votação das actas das reuniões anteriores (9 e 12 de Novembro) 
 
As actas n.º 56 e 57 foram submetidas a votação e aprovadas por unanimidade, verificando-se 
a ausência do Grupo Parlamentar do PEV. 
 
3. Comunicações do Presidente 
 
Não foram efectuadas Comunicações.  
 
4. Audição do Secretário de Estado da Energia e da Inovação  
 
A audição do Secretário de Estado da Energia e da Inovação realizou-se na sequência da 
aprovação, por parte da Comissão, de um Requerimento do Grupo Parlamentar do BE, sobre 
política energética. 
Utilizaram da palavra, nas diversas rondas de intervenções, os Senhores Deputados Pedro 
Filipe Soares, Jorge Seguro Sanches, Nuno Reis, João Pinho de Almeida, Agostinho Lopes, 
Pedro Saraiva, Odete João, Carlos São Martinho, Almeida Henriques e Hortense Martins. 
O Senhor Secretário de Estado da Energia e da Inovação usou da palavra nas diversas rondas 
para responder às questões colocadas. 
A audição foi gravada, constituindo a gravação parte integrante da acta. 
 
5. COM (2010) 525: Proposta de Regulamento relativo a medidas de execução para corrigir 

os desequilíbrios macroeconómicos excessivos na área do euro 
 

 Votação das conclusões e parecer 
Relator: Deputado Nuno Reis (PSD) 

 
Foram apreciadas e votadas as propostas de aditamento apresentadas pelos Grupos 

Parlamentares do PS e do PCP, registando-se os seguintes resultados: 

- Proposta de aditamento do ponto 5 às Conclusões, apresentada pelo GP do PS - aprovada 

com os votos favoráveis do PS e do PSD e os votos contra do BE e do PCP;   

- Proposta de aditamento do ponto 6 às Conclusões, apresentada pelo GP do PS - aprovada 

com os votos favoráveis do PS e do PSD e os votos contra do BE e do PCP; 

- Proposta de aditamento do ponto 7 às Conclusões, apresentada pelo GP do PS - aprovado 

com os votos favoráveis do PS, do PSD e BE e o voto contra do PCP; 

- Proposta de aditamento de um novo ponto 5 às Conclusões, apresentada pelo GP do PCP - 

prejudicada face ao resultado da votação anterior; 

- Proposta de alteração ao Parecer, apresentada pelo GP do PCP - rejeitada com os votos 

favoráveis do BE e do PCP, os votos contra do PS e do PSD e a abstenção do Senhor 

Deputado João Galamba (PS); 

- Votação global das Conclusões e Parecer - aprovados com os votos favoráveis do PS e do 

PSD, os votos contra do BE e do PCP e a abstenção do Senhor Deputado João Galamba (PS) 

Em todas as votações registaram-se as ausências dos Grupos Parlamentares do CDS-PP e do 
PEV. 
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No final da votação o Senhor Deputado Pedro Filipe Soares (BE) apresentou uma declaração de 
voto para manifestar a sua discordância, não em relação à construção do parecer mas sim à 
sua posição política. 
 
6. COM (2010) 527: Proposta de Regulamento relativo à prevenção e correcção dos 

desequilíbrios macroeconómicos 
 

 Votação das conclusões e parecer 
Relatora: Deputada Isabel Sequeira (PSD) 

 
Foram apreciadas e votadas as propostas de aditamento apresentadas pelo Grupo 

Parlamentar do PS e do PCP, registando-se os seguintes resultados: 

- Proposta de aditamento apresentada pelo GP do PS que acrescenta texto ao ponto 3 das 

Conclusões – aprovada com os votos favoráveis do PS, do PSD e do BE e abstenção do PCP; 

- Proposta de aditamento do ponto 10 às Conclusões, apresentada pelo GP do PS – 

aprovada com votação idêntica à anterior; 

- Proposta de aditamento do ponto 11 às Conclusões, apresentada pelo GP do PS – 

aprovada com os votos favoráveis do PS e do PSD e a abstenção do BE e do PCP; 

- Votação global das Conclusões e Parecer – aprovados com os votos favoráveis do PS e do 

PSD e os votos contra do BE e do PCP. 

Em todas as votações registaram-se as ausências dos Grupos Parlamentares do CDS-PP e do 
PEV. 
No final da votação o Senhor Deputado Pedro Filipe Soares (BE) apresentou uma declaração de 
voto para manifestar a sua discordância, não em relação à construção do parecer mas sim à 
criação do próprio parecer e clarificar a sua abstenção relativamente aos “acrescentos” 
propostos pelo PCP e à consideração global das conclusões. 
 
7. Data da próxima reunião 

 

 23 de Novembro, pelas 14h30 
 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

Palácio de São Bento, 16 de Novembro de 2010. 

 

 

António José Seguro 

Presidente da Comissão 

 

 

 


